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RECOMENDACIONES PARA VIAJAR A GALAPAGOS
Los pasajeros deben presentarse en el aeropuerto 2 horas antes de la salida de su vuelo para realizar la compra de la tarjeta INGALA y el chequeo de su equipaje en el SIGAL, esto previo a su chequeo con la aerolínea. 

La tarjeta INGALA tiene un costo de 20 usd, se recomienda que los turistas hagan su pre-registro en la página http://www.gobiernogalapagos.gob.ec/pre-registro-tct/ para agilitar el proceso de compra. Esta tarjeta debe ser conservada hasta el día de su retorno, caso contrario tendrá que comprar una nueva tarjeta. 

A su arribo a Galápagos, deberán cancelar la Tasa de entrada al Parque Nacional Galápagos, con un costo de $6 para Ecuatorianos, $50 para Pacto Andino y $100 para Extranjeros de otras nacionalidades, los menores de 12 años pagan el 50%, los adultos tercera edad Ecuatorianos pagan $3. 

¿QUÉ LLEVAR?
Ropa cómoda, zapatos deportivos, zapatos de playa, chompa impermeable (viajes entre islas), bloqueador solar, repelente de insectos, cámara (recomendación: cámara de agua), dinero en efectivo (Islas como Isabela no disponen de cajeros bancarios).

EQUIPAJE PERMITIDO:
Una pieza de hasta 20kg + 1 equipaje de mano, no mayor a 8kg. Se prohíbe el ingreso de productos orgánicos. 

TRANSPORTACIÓN EN AEROPUERTO DE BALTRA: 
Dentro del aeropuerto, la transportación hacia el Canal de Itabaca (Frente a la Isla Santa Cruz), los guías estarán esperándolos en el aeropuerto, para acompañarlos hasta el Canal y luego cruzar en una gabarra por 5 minutos hasta llegar a Sta Cruz, en donde encontraremos nuestras buses, la distancia desde este punto hasta los hoteles en Puerto Ayora es de 45 minutos. 
Recomendamos usar la gorra de Summer Vacations a su llegada a Galápagos para facilitar el encuentro con los guías. 

EN DESTINO
La Islas Galapagos fueron anexadas al Ecuador en 1832 y posteriormente colonizadas por habitantes de este país. La capital es Puerto Baquerizo Moreno, ubicada en la isla San Cristóbal. Sin embargo la ciudad más importante es Puerto Ayora, capital de la Isla Santa Cruz. El Parque Nacional Galapagos y la muy renombrada Fundación Charles Darwin están situadas en esta ciudad.

· Seguridad:
Galapagos es la provincia más segura del Ecuador, según las estadísticas de varias instituciones públicas. Esto debido a que se tiene un control de los residentes y turistas que entran y salen de la isla, declarando la actividad a realizar en la misma. 





Con respecto a la seguridad con el ambiente, se debe tener cuidado con flora y fauna de la isla, ya que pueden perjudicar la salud del turista. Mantener una distancia no menor a 2 metros de la fauna para no alterar su comportamiento, así como durante en las visitas mantenerse dentro de los senderos por seguridad de la flora y la fauna. Está prohibido tocar y alimentar a la fauna, ya que puede ocasionar daños en la salud de los animales. De igual forma está prohibido la introducción o extracción de organismos vivos a la isla. Es muy importante no comprar souvenirs con motivos de Galapagos hechos en coral, conchas, dientes de lobos marinos, caparazones de tortugas, etc.

Para mantener la conservación de la isla, toda basura que genere, guardarla, hasta depositarla en los tachos de recolección de basura. El escribir frases en rocas, árboles o paredes, está prohibido ya que alteran el paisaje natural de las islas.  La realización de fogatas y de fumar en la isla, esta penado por el parque nacional Galapagos. 

Existen otras prohibiciones, las cuales se pueden consultar en el destino o al guía del Parque Nacional Galapagos. 

· Ambiente:
Las Islas tienen varios ecosistemas, de los cuales se componen de tierras bajas áridas y bosques abiertos con enormes cactus. Así mismo en la isla Santiago con bosques subtropicales. Otro ecosistema que difiere en la isla es por la altura de sus montañas y está compuesto por bosques húmedos y densos. 
Sólo existe 4 islas habitables en Galapagos, estas son: San Cristóbal, Santa Cruz, Isabela y Floreana.

· Cultura:
La cultura de Galapagos es una mezcla entre la gente que arribó a las islas desde la Sierra, el Oriente (la selva) y la Costa del Ecuador. La gente y científicos especialmente de Estados Unidos y de algunos países de Europa han formado parte o han aportado también a la cultura de Galapagos. En general las costumbres en Galapagos son muy similares a aquellas practicadas en el Ecuador, la gente es muy cálida, amigable y los galapagueños están siempre dispuestos a ayudar a los visitantes.

· Población:
La población de Galapagos es de alrededor de 25.000 personas. La mayoría de los hombres trabajan como pescadores lo cual ha sido siempre un importante recurso económico para las familias en las Islas Galapagos. Esta actividad se la realiza abordo de pequeñas embarcaciones y se la puede considerar como sostenible. Pero desde aproximadamente 1970 las Islas Galapagos se han tornado cada vez mas orientadas a la economía y al negocio del turismo. El Turismo  hoy en dia en Galapagos es la mayor fuente de ingresos para sus habitantes, pero la pesca, el ganado, la siembra y el café de Galapagos son también muy populares.

· Tours: 
Durante los tours, recomendamos estar listos al menos 5 minutos antes de la hora señalada, al ser tours en compartido, los grupos pueden estar conformados por pasajeros alojados en varios hoteles, lo que le tomará una demora al guía de unos 10 a 15 minutos en juntarlos todos, en grupos de no más de 16 pasajeros. 
Guayaquil - Ecuador
image1.jpeg
Siuhtmlr




